
Predlog Platforme za prisustvo  Kemala Purišića, ministra rada i socijalnog staranja, na          
Konferenciji “Inicijative za socijalnu dimenziju ” za Zapadni Balkan  

                                “Da niko ne bude zaboravljen u procesu evropskoh integracija” 

                                                       6. novembar 2018. godine u Beogradu  

 

Ministar rada i socijalnog staranja, Kemal Purišić, na poziv Udruženja samarićanskih radnika ASB, sa 

sjedištem u Sarajevu, 6. novembra 2018. godine,  prisustvovaće Regionalnoj Ministarskoj  konferenciji  

Inicijative za socijalnu dimenziju za Zapadni Balkan  “Da niko ne bude zaboravljen u procesu evropskih 

integracija”  

Konferenciji prisustvuju resorni Ministri  rada i zapošljavanja iz Srbije, Albanije, BJR Makedonije, 

Federacije Bosne I Hercegovine, Republike Srpske, Kosova i Crne Gore, predstavnici ASB, član 

Evropskog Parlamenta, g-din Knut Fleckenstein . 

Na konferncije će biti razmatrana zajednička Regionalna inicijativa Ministara zapadnog Balkana     

“Deklaracija o unapređenju socijalne politike na Zapadnom Balkanu”. 

 

Inicijativa usvajanja Deklaracije ima za cilj jačanje procesa evropskih integracija i održavanja 

vjerodostojne perspektive proširenja za Zapadni Balkan,  kroz osmišljavanje bolje socija lne i politike 

zapošljavanja  kao i promocije inkluzivnog rasta na Zapadnom Balkanu, kroz stvaranje jednakih 

mogućnosti, efikasnog pristupa tržištu rada, poštenih uslova rada , socijalne zaštite i inkluzije za sve . 

Imajući u vidu  da narodi i ekonomije u regionu imaju zajedničko nasljeđe, istoriju i budućnost 

definisanu zajedničkim mogućnostima i izazovima ,  proces evropskih integracija predstavlja jedinstvenu 

priliku za sveobuhvatno unapređenje tržišta rada i socijalne politike na Zapadnom Balkanu. U tom 

smislu, Inicijativa usvajanja Deklaracije smatra  cjelishodnim da se udruže kapaciteti i napori zemalja ,  

kako bi se maksimalizovali efekti procesa pregovora za članstvo u EU. Zajedničko djelovanje na 

poboljšanju upravljanja u socijalnim i sektorima rada i zapošljavnja , jačanje institucionalnih kapaciteta, 

kao i  unapređenje sistema praćenja i procjene, omogućiće kreiranje efikasnih i djelotvornih  politika. 

Opredjeljujući se za punu posvećenost  jačanju socijalne dimenzije i udruženo djelovanje u okviru 

procesa proširenja za Zapadni Balkan, Inicijativa predviđa da će zemlje regiona zajedničkim 

djelovanjem, uz saradnju partnera  iz EU,   obezbijediti  veću podršku politikama zapošljavanja i 

socijalnim politikama, omogućiti veći kvalitet života svojim građanima i  ubrzati  proces evropskih 

integracija. 

 

Stavovi koje će zastupati Ministarstvo rada i socijalnog staranja: 

Imajući u vidu  ulogu Crne Gore kao zemlje koja se čvrsto zalaže za promociju evroatlantskih vrijednosti 

u regionu Zapadnog Balkana, ministar Purišić će izraziti stav da se udruživanjem  potencijala i 

kapaciteta zemalja regiona mogu uspješno prevazići naslijeđeni ekonomski problemi i unaprijediti 

politike koje će doprinijeti boljem kvalitetu života svih građana kao i stabilnosti cijelog regiona. 



Ministarstvo rada i socijalnog staranja je u punom kapacitetu posvećeno procesu evropskih integracija, 

otvaranje Poglavlja 2 i 19, za koja je odgovoran ovaj resor, kao  i permanentni napredak u ovim 

oblastima to i potvrđuju. Ministarstvo rada i  socijalnog staranja Crne Gore kontinuirano radi na 

realizaciji reformskih zadataka koji treba da omoguće povećanje kvaliteta života građana. Imajući ovo u 

vidu MRSS CG, podržava sve inicijative koje promovišu saradnju u regionu koje za osnovu imaju 

inicijative za smanjenje nezaposlenosti, jačanje inkluzije na tržištu rada i unapredjenje djelotvornih 

socijalnih politika.  

Delegaciju čine: Kemal Purišić, ministar i Sead Šahman, samostalni savjetnik u kabinetu ministra 

Troškove puta i boravka u Beogradu snosiće Ministarstvo rada i socijalnog staranja. 




